

Credința

Stuka în plină activitate

Inamicul n'a mai putut să se salveze. — Au fost nimicite tunuri de mare calibru așezate pe sine. Și fortul „Siberia” cucerit

Un comunicat care anunță căderea iminentă a Sevastopolului

BERLIN. Corespondentul Agenției DNB comunică următoarele în legătură cu comunicatul special al Marelui Cartier al Führerului dat ieri de marele Stat major spunând:

Tupele germane și române care activează în sectorul Sevastopolului au trecut la atac lovind direct pe inamic, care izgonit din pozițiile sale, n'a mai avut nici timpul și nici marea de a se refugia în alte întărituri. Avioanele Stuka, care au atacat în valuri, au nimicit artileria grea de pe șine și au distrus fortificații dintre cele mai moderne. Incercările bolșevicilor de a angaja trupele germane în alte bătălii, tot din jurul Sevastopolului, la fortul laltă, n'au dat succes. După căderea forturilor „Maxim Gorki” și „Siberia”, trupele bolșevice care se aflau aici, au fost nimicite în întregime. Rușii au mai încercat să debarce trupe de marinari în apropiere Sevastopolului, dar nici aceasta n'a reușit din cauza atacurilor Stuka și a avioanelor de vânătoare germane, care au reușit în cursul unor lupte angajată să doboare ieri 7 avioane bolșevice și să nimicească imens material de război.

După ruperea sistemului de fortificații în urma cuceririi fortului „Siberia”, inamicul n'a mai avut posibilitate de a se salva, ori de a lua noul poziții. Luptele sunt încă în curs, dar rezultatul lor este de pe acum cunoscut tuturor. Germanii și aliații lor vor nimici rezistența bolșevică și de la Sevastopol, după cum se spune în cercurile dela Berlin.

Dăm aici și comunicatul special al comandamentului german de ieri, din care se poate vedea clar care este situația:

În lupta dela Sevastopol, formațiuni de infanterie și pioneri au luat cu asalt prin dârze lupte corp la corp principalele forturi din partea de nord puternic construită a sistemului de fortificații, printre care se găsește și fortul „Maxim Gorki”, cel mai modern și cel mai puternic fort al acestei cetăți. Prin aceasta, atacul din acest sector a sursă în

km. de intrarea în port a fortăreței.

Pe frontul de sud al fortăreței, cu toată apărarea inverșunată, sovieticii au fost aruncați de trupele germane și române din mai multe poziții importante de pe înălțimi.

În regiunea portului depozita de materiale și vehicule de aprovizionare ale inamicului au fost nimicite prin atacuri aeriene.

În sectorul central al frontului de răsărit a fost continuată lupta împotriva trupelor inamice, împrăștiate din regiunea din spatele frontului.

Pe frontul Volhov, au dat greș și ori violentele atacuri inamice.

În portul Murmansk, avioane germane de bombardament în picaj au atacat vapoare de aprovizionare

inamice. Cu acest prilej, avioane de vânătoare din escortă au doborât 11 avioane inamice.

În luptele din fața Sevastopolului, locotenentul Schirmer, comandant de companie într'un regiment de infanterie și sublocotenentul Pöschmann, s'au distins prin vitejie deosebită.

La ce rezultat practic s'a ajuns între Londra și Moscova?

Ce ar dori mai degrabă englezii?

Madrid. ÎN MOD PRACTIC — SCRIE ZIARUL ABC — LONDRA S'A INVOIT CA BOLȘEVICII SA OCUPE DIN EUROPA ATĂTA TERITORIU CÂT EI DORESC. ACEASTA INVOIRE S'AR FI FACUT ÎN BAZA ART. 5 DIN PACTUL PE CARE L-A ÎSCALIT D. EDEN ȘI MOLOTOV. DIN RELATARILE ZIARULUI AMINTIT MAI REESE CA ACEASTA ÎN VOIALA AR DURA NUMAI PANA LA ÎNCHEEREA TRATATULUI DE PACE. AUTORUL ARTICOLULUI ÎNCHEIE SPUNAND CA SE PARE TOTUȘI CA LONDRA AR DORI SA VADA MAI DEGRABA PE BOLȘEVICI ÎZGONIȚI DIN EUROPA, DECAT SA FIE PUS PE SPATE POPORUL GERMAN.

Madrid ÎN LEGATURA CU PREGĂTIRILE MILITARE AMERICANE TOT ACELAȘI ZIAR MAI ADAUGA CA STATELE UNITE AU ANUNȚAT RECENT CA PRODUCTIA LOR DE RAZBOIU ESTE CU MULT MAI MARE DECAT ACEA A MAREI BRITANII. MINISTRUL DONALD NELSON SE ÎNTREABA ÎNSA DACA NU CUMVA PRODUCTIA DE RAZBOIU A AXEI ESTE ȘI MAI MARE ȘI DACA ASTFEL CELE DOUA ALIATE VOR PUTEA FACE FAȚA ÎMPREJURĂRILOR PANA LA GAPAT. UN RĂSPUNS I S'AR FĂ DAT DE CATRE UN DEPUTAT AMERICAN, CARE A AFIRMAT, CA PANA CE LA LONDRA SE LAUDA CU ȘTIRI CARE NU CORESPUND ADEVARULUI, PANA ATUNCI NU SE VA PUTEA VEDEA CLAR CARE ESTE SITUAȚIA ADEVARATA ȘI DACA PRODUCTIUNEA CELOR DOUA STATE ALIATE VA PUTEA FI ATAT DE MARE ÎNCAT SA POATA REZISTA CU ÎNCREDERE SUBMARINELOR GERMANE. (Comunicat DNB)

„S'a aflat cea mai bună știre...”

ROMA. Corespondentul Agenției Stefani comunică:

Din sursă oficială se anunță că apelul radiodifuzat de către pușinii indieni, care ar dori să lupte alături de Anglia, nu corespunde realității, dar mai ales sentimentului poporului hindus, care și-a expus doleanțele sale atât prin apelurile lansate de către Bose, cât și prin declarațiunile făcute de către Pandit Nehru, care astăzi este alături de șeful naționalist al Indiei. Din această declarațiune reiese că după cum

constată amintita agenție, — că niciodată poporul indian nu poate face un asemenea pas. Indiile doresc ca Marea Britanie să părăsească poziția ce o deține aici și să lase poporul indian să se organizeze el singur și să-și croiască destinul său așa cum îi cor interesele.

Știria că Pandit Nehru și președintele congresului Azad, au aprobat corerea lui Mahatma Gandhi că englezii să se retragă din India imediat, a fost primită cu cea mai mare bucurie de către poporul indian.

congresul care are loc în momente de față și la care participă toți delegații poporului hindus, că „aceasta este cea mai bună știre care s'a aflat vreodată” și care stă în legătură directă cu doleanțele Indilor.

MADRID. Nu poate exista pace între India și Anglia atâta timp cât Anglia nu se retrage complet din India. a declarat conducătorul naționalistilor indieni Nehru, Miercuri la Bombay. Nehru a aprobat în felul acesta cele spuse de Gandhi.

SPORT

Ripensia joaca Dumineca la Arad

ARAD. După cum am arătat, conducerea Gloriei a luat buna inițiativă de a aduce în localitate echipe cu reputație bine stabilită în soccerul din țară, ca astfel să poată da publicului dela noi programe de football atractive și demne de sportul local. Pe Dumineca trecută era angajată gruparea Electrica, care însă din motive ce nu mai interesează a refuzat venirea la Arad. Astăzi suntem în măsură să arătăm că programul de Duminecă va fi unul dintre cele mai bune din actualul sezon. Vine Ripensia și joacă împotriva Gloriei un meci amical. Cine a urmărit rezultatele obținute de limișoreni, fost campioni în stătea rânduri, acela își poate da seama de mandamentul acestei echipe, care s-a refăcut complet și care a redevenit ceea ce a fost ea odinioară. Astfel publicul dela Arad va avea ferocul prilej să asiste de data aceasta la un meci mare, care va fi acela al Gloriei împotriva eternului ei rival Ripensia. Glo-

ria alinază formațiunea sa tânără dela care se așteaptă lucruri frumoase. Vom reveni asupra formațiunilor celor două grupări. Pe program Astra—Armăeura, amânând din cauza timpului nefavorabil. Matchurile încep la orele 16 respective 18. Ripensia a confirmat venirea la Arad.

POPICE

ARAD. Astăzi seara pe arena CAA echipa Infrățirea va aranja un concurs campionat de casă care se va disputa între amatori și activii echipei. Formațiunile vor fi următoarele: Amatori: Tulbure, Vlas, Stănilă, Zbârcea, Drăgan, Blaj, Tatu, Baul, Iona. Activii: Iancu, Lucaci, Guran, Doul, Sărăndan, Drețin, Dumitrescu, Târb I, Târb II, Torsan, Szigetli, Cuedan.

Duminecă 21 Iunie a. c. clubul sportiv Transilvania își va ține Adunarea Generală Extraordinară în localul sediului din Str. Dorobanți 9. la care adunare sunt invitați a lua parte toți membrii.

Ghiata artificială

Telefon 27-53

Opera comică Liliacul pentru prima data la Arad

O reprezentație de mare fast și cu decoruri extraordinare

ARAD. Azi se reprezintă opera comică LILIACUL de Johann Strauss, având în fruntea distribuției pe soliștii Ioan Râzescu, tenor, dna Stella Simonetti soprană, dna Coman Bosica mezzo-sopran, Ionel Tudoran tenor, Lya Hubic soprană de coloratură, dna Marla Lăzărescu și dnl Busuloc, Gavrilăscu, Ursulescu și Alexandru Iarochi. Cor, balet, etc. la pupitrul dr. Mircea Ropa, maes-

tru de balet fiind d. Ionel Marcu. Acțiunea acestei frumoase opere comice se petrece la sfârșitul secolului al XIX-lea. Este prima operă de mare montare care se joacă în localitate de către ansamblul Operei Române din Cluj-Timișoara. *La ora 8.00 și 10.00. Pentru mai multe detalii și pentru a vă asigura un loc în rândurile de față, vă rugăm să veniți în timp util la biroul nostru.*

Grădina „ARO” singura din Arad

Telefon: 24-45.

Repr. 3, 5, 7 și 9.30 în grădina zilnic



b a r b a t i i

Azi PREMIERA Azi Un film plin cu haz și umor
Veniți și vizitați frumoasa grădina ARO.

MICA PUBLICITATE

DIRECTIUNEA XI-a Regională Silvică Arad caută AUTOCAMIOANE cu capacitate de 3-5 tone pentru transport de lemne de foc asigurându-se câștig corespunzător și exonerând și scutire de rechiziție. Relațiunile Gh. Popa 4, etaj II.

VAND costum de haine bărbătești cizme vechi, furcun de udă grădina, hamuri pentru cai, pantofi și sandale de dame No. 35. Str. Eminescu 20. ap. 1. 5245

SE ANGAJEAZA o domnișoară ca funcționară, cunoscând dactilografia, la redacția ziarului Nord-Vestul, Arad. Str. Eminescu 30. 5255

ANGAJAM portar cu referințe bune pentru fabrică. Adresa la ziar sub „Portar”. 5254

DE VANZARE: o mașină pentru curățit cușite, o cană din zinc de 10 litri, sigilată, o mașină pentru înghețată de 2 litri, o lampă pentru auto, geantă de piele pentru mone de hârtie cu despărțituri, pentru întreprinderi sau bănci. — Bldul Regina Maria 11, în prăvălie.

DE VANZARE la „Tempo” casa de comision: plan scurt (marcă vieneză), casă de fier, recomiere, camere combinate, dormitoare, sufragerie, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobilă modernă și uzate, porțelanuri, tablouri. Mare asortiment în covora indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobilă, covora, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer Btz.) Telefon 19-75.

TRASURA, formăți bânje în stare bună de vânzare la atelierul de tâsari din Str. Mărășești 5.

DE INCHIRIAT imediat sau la 1 Iulie o cameră și anticameră cu sau fără mobilă, acces la baie și bucătărie. Informații Maria Keșdi, Telefon 2272

DE VANZARE mașină de fabricat înghețată, capacitatea 10 litri. Adresa la ziar. 5257

CAMERA mobilă cu linie separată de închiriat imediat. Str. Cantacuzino 49. 5255

CAUT domnișoară de serviciu. Colectoria Boian Str. Gen. Berthelot 4

DE OCAZIE un pândesiu nou de damă de vânzare. Croitoria Domnea, Str. Brătianu, viz-à-viz de de poștă. 5259

CINEMA Forum caută lăcăuș creștin, electrician sau mecanic care se pricepe la aparate de proiecție

PRAVALIE de alimente de vânzare. Informații Bul. Regele Ferdinand 37 ap. 4. Între orele 1—4.

PREDAU tutungerie. Adresa la ziar.

VIN din Podgoria nou, Lei 70 kg, schiller 80 kg, vechi 100 kg, roșu 120 kg, se găsește permanent în Str. Gioroganu 7. 5249

VREȚI SA VINDEȚI sau să cumpărați ceva? folosiți-vă de mica publicitate a „Credinței”.

PUBLICATIUNE

Se aduce la cunoștință, că toți de bitorii C. N. P.-ului sunt obligați de a face orice depunere ce eventual ar rezulta din contractarea unei obligațiuni față de comisiunea Județeană sau CNR numai la CEC singur plătită care se poate considera valabilă. Plățile făcute în numărul fie la Comisiunea Județeană, fie la orice alte instituțiuni bancare sau financiare nu se recunosc și ca atare nu vor fi valabile și nici descărcătoare pentru acel care le-a efectuat.

Pentru bunurile urbane evreești s'a deschis contul No. 87245, cont care se vor vărsa toate chiriile provenite din bunurile imobile urbane evreești.

Pentru bunurile rurale evreești (agricole, industriale, forestiere

etc.) s'a deschis contul No. 87244.

Pentru sumele realizate din vânzări de bunuri mobile provenite dela evrei care au părăsit localitățile, sumele se vor depune la contul CEC 550.

Cecul de vărsământ se va completa necondiționat cu următoarele date:

1. Numele depunătorului.
2. Numele fostul proprietar.
3. Strada și No. casei.
4. Perioada pentru care se plătește chiria.
5. Suma.

Toate acestea se vor scrie celibit. Se atrage serios atenția debitorilor de a respecta într-o toată dispozițiunile cuprinse în prezenta publicatiune, căci orice abatere produce o confuzie totală și îngreunează oparațiunile de contabilizare.

URANIA ARAD

TELEFON 12-32

Repr. la 5, 7, 15 și 9.30

rulează „perls” cinematografiei

AZI

Necrușând niciun sacrificiu material am reușit să aducem Onor. publicul Arădan și în sezonul de vară perla filmului.

Sărbătoarea muzicii și al artel

Marele tenor: BENJAMINO GIGLI în cel mai nou film alături de celebra dramatică CAROLA HÖHN în filmul suferințelor și al durerii, a iubirii de mamă, al sacrificiului și al fericirii părintești. Cele mai minunate arii din cunoscutele opere ale lui VERDI și PUCCINI

Băiatul mamei

Aprobat și recomandat pentru tinerețe. Cel mai nou jurnal ONC—UFA cu ultimele evenimente de pe frontul din răsărit.

Coaliția „internaționalelor“

Un viitor cercetător atent al contemporaneității, va descifra, la temella involburilor prin care trece omenirea de astăzi, prezența unei groaznice cotitii: coaliția „internaționalelor“, din ale cărei uneltiri s'a iscat războiul, ce se poartă pe întreaga întindere a pământului.

În acest conclave drăcesc; în acestă coaliție a nemerniciei, și-au dat mână frățască: Internaționala evreiască, Internaționala capitalistă, Internaționala masonică și Internaționala comunistă, — pentruca prin efort comun și prin neîntreruptă strădanie, să dărâme Europa nouă, — Europa realismului naționalist.

Câtă vreme s'a crezut că împotriva vântului de regenerare sufletească a neamurilor, se poate opune tamponul verbalismului politic și luzia manevrelor din culise, — fiecare din cele patru secții ale eșafodajului anti-naționalist, a activat pe voceteală proprie, — având totuși un factor comun, în neașteptatul peregrinării ahasverice.

Când însă prima ciocnire cu realitatea; cu vigoarea renașterilor naționaliste s'a consumat pe câmpurile Poloniei, prin fulgerătoarea prăbușire a celei mai neîndreptățite mână drăcești, — în sahenđrului ce dirija țelurile comune ale Internaționalelor, s'a născut panica și deruta.

Deabia atunci Internaționalele s'au îfrăși, înmănușându-și puterile pentru înfrângerea vitejiei naționaliste.

Totul a fost și este zadarnic. Pentrucă nici simbioza războinică a capitalismului britanic, cu doctrina negativistă și destructivă a Kremlinului; și nici protecția yankee, copios oferită acestei paradoxale împerechieri de principii, nu va putea înălțura dezastrul final, prăbușirea coaliției și nimicirea Internaționalelor.

Peste câteva zile se împlinește anul de când Germania nouilor orânduri omenești, a pornit, împreună cu România și cu Finlanda, cruciada anti-boșevică.

S'a crezut atunci că în câteva săptămâni, blindatele rusești se vor plimba pe auto-străzile germane, scăpând astfel Europa democrației putrede, de amenințarea purificărilor ce vor da lumii o mentalitate sănătoasă.

Aceste așteptări au fost însă fulgerător desmințite. În aceleași „câteva săptămâni“ armata germană a ajuns pe Nipru iar flăcările codrilor românești trecuseră Nistrul...

Defetiștii — ce să utilizăm un termen ușor — au crezut că enorma „cantitate rusească“ va zdrobi „calitatea germană“, și că temerara acțiune a forțelor naționaliste va înregistra insuccesul care le va aduce liniștea anilor de practică democratică.

S'a întâmplat însă altfel și astăzi împărăția Internaționalelor pârâe din toate încheieturile.

Molotov se plimbă disperat dela Moscova la Londra iar Litwinov, în dese audiențe la Casa Albă, imploră ajutorul american, — pentruca din aceste sinistre colaborări, tirania Internaționalelor să lase rădăcină și puternicia lor nezdruclănată.

Decât că toate aceste eforturi disperate, sunt splendid anihilate de lățeala armatelor înfrățite în lupta de eliberare a Europei.

La Kerci și pe Doneț, virtuozii eroismului înscriu pagini de sublim în istoria omenirii, înfrângând încă odată și tot atât de categoric, cantitatea rusească și uneltirile anglo-yankee.

Iar mâine, când aceste minunate preludii ale ofensivei generale se vor alătura celorlalte succese ce vor lichida definitiv pericolul de septicemie generală ce-l reprezintă statul boșevic, — se va naște un continent nou, cu sufletul purificat și cu idealurile itegrate în țelurile naționalismului creștin.

... iar peste întinderile bătrânei Europe, va bate vântul domel al liniștelii care intronează legea tăcerii și a muncii reătoare.

A. MICLEA

Un gest frumos al dlui dr. Nicolae Pop-Baldi

Dona dorează a Cupă de Argint unui Batalion de Vânători

ARAD. Zilele aceasta d. dr. Nicolae Pop-Baldi, chestorul poliției locale a donat unui Batalion de Vânători din care face parte și dsa o foarte frumoasă Cupă de argint, lucrată artistic și așezată pe un piedestal sculptat în lemn tare, pentru a eterniza memoria prea iubitorilor dsale amarați de arme. Predarea s'a făcut cu tot fastul cuvenit.

Cupa donată a fost însoțită de umătoarea impresonantă scrisoare care este totodată și regulamentul acestei minunate donațiuni:

„Pentru a eterniza memoria prea iubitorilor mei camarazi de arme, căpitan Virgil Podoabă și locotenent Ionescu Gheorghe, căzuți eroic pe câmpul de onoare, am hotărât să fac acest mic dar Batalionului meu de Vânători de Munte. Doresc ca proprietatea Cupei de Argint să o dețină întotdeauna compania cea mai

distinsă în trageri, în disciplină militară și în dragoste de neam. Să cotesc că prin eternizarea memoriei celor doi camarazi, să evoc personalitatea urlașe, precum și virtuțile ostășești ale lor, devenind astfel amintirea lor un adevărat izvor de mângâieri și înălțări sufletești pentru arma din care au făcut parte.

Dorec mai departe ca în cazul desființării, din orice motive a batalionului meu de Vânători de Munte, proprietatea Cupei să treacă asupra Diviziei respective de Vânători de Munte, ai cărei comandant de totdeauna va avea dreptul să dispună asupra ei, în sensul celor de mai sus“.

Gestul acesta patriotic al dlui dr. Pop-Baldi vorbește dela sine și n'are nevoie de alte comentarii.

Noi îi remarcăm și-i dăm publicitate și subliniindu-i cu toată căldura.

S'A DESCHIS VOPSIȚORIA

AUGUSTIN URȘOIU

ARAD. Právália: Str. I. I. C. Brătlanu Nr. 2-4. Vis-a-vis de Liceul Industrial de fete. Atellerul: Str. Banu Mărăcine No. 11b. VOPȘEȘTE, CURATA, SPALA, ALBESTE cu prețuri efitnei

PUBLICAȚIUNE

Se aduce la cunoștința celor interesați că la Comisiunea Județeană pentru Adm. Bunurilor Expropriate dela Evrei (Arad Str. Episcopiei No. 16) în ziua de 6 Iulie ora 10 se va ținea licitație pentru darea în arendă pe termen de 2 ani a moșilor Statului din Bârșea, Iosășel și Sâmbăteni.

Celce dorec a lua parte la aceasta licitație vor proceda după cum urmează:

Vor depune oferte închise și sigilate înainte de deschiderea ședinței comisiunii de licitație cu înscrispția: Numele și pronumele și domiciliul ofertantului. Obiectul pentru care înaltează oferta și adresa exactă a comisiunii de licitație.

În plic separat să va depune recipisa de depunere eliberată de Administrația Financiară despre garanția ce trebuie depusă la licitație. Plicul va purta aceleași înscrispții (adresă) ca și plicul cu oferta.

Caetele de sarcini cu condițiunile de arendare se pot vedea la serviciul Bunurilor rurale unde se vor depune la dispoziția celor interesați.

ADVOCATUL I. G. PALINCAS, re-Intors de pe front SI-A RELUAT ACTIVITATEA PROFESIONALĂ în Arad, str. Horia 1, etaj I.

DELA ASOCIAȚIA PENSIONARILOR CFR

Arad. Asociația Generală a Pensionarilor Casei Muncii CFR din România, filiala Arad. Calea Bihorului 11, aduce la cunoștință tuturor pensionarilor că plata pensiei pe luna Iunie 1942 se va face cu plățirea majorării dela 1 Ianuarie 1942 până la Iunie, care va fi trecut într-o singură listă în sporurile anunțate de Asociație. Pensionarii dela Arad-Cenad vor primi sporurile după Casa Generală tot cu data dela 1 Ianuarie 1942 aceleași sporuri cari s'au plătit în Octombrie 1941. Probabil că listele vor întârzia cu vreo câteva zile din cauza neîncheierii lucrărilor.

Totodată aceia cari dorec să primească mandate de transport de lemne să se prezinte în 20 Iunie 1942 la biroul filialei dela ora 9—13 pentru a se înscrie și să-și aducă livretul de pensie și carnetul de călătorie CFR.

FORUM

Telefon 20-10.

Prețurile de intrare Lei 30, 40 și 50. Afară de Duminică în fiecare zi matineu la ora 3 cu intrare generală Lei 30.

AZI O realizare dinamică, în care filmele unui roman de dragoste sinceră, se perindă în decorurile minunate ale naturii...

Gospodărie de burlaci

cu KARIN HARDT, VOLKER VON COLLANDE

Reprezentările la 5, 7.15 și 9.30

Jurnal Nr. 18

Spirt rafinat și albastru Spirt denaturat pentru ars Rachiu de monopol

Se găsește de vânzare la oficiul de M. A. T. din str. Eminescu No. 15 cu prețurile afișate în local.

Publicul consumator poate ridica zilnic câte un litru spirt rafinat și 1—2 litri spirt denaturat pentru ars.

Administrația comercială M. A. T.

CORSO, Arad

AZI ÎNCEPEA

4 mari vedete într'un singur film

O Sole Mio, Santa Lucia, Mia Piccolino, Tarantella în

Neapole sub sărutul focului

Repr. 5, 7.30 și 9.30. La orele 3 matineu cu Lei 30. Jurnal No. 15

Cinema de premiere
Telefon 23-64
Plafonul deschis

Michel SIMON
Mireille BALIN
Vivienne ROMANCE

Vedetele vedetelor

TINO ROSSI cântă

Ultima oră

Asasinii lui Heidrich au fost descoperiți

PRAGA. Oficial se anunță din Praga că asasinii guvernatorului german Heidrich au fost descoperiți într-o biserică. Tribunalul militar i-a condamnat la moarte. Sentința a fost imediat executată.

Ași dori să nu mai spun nimic...

ROMA. Agenția DNB comunică:

IN CERCURILE ITALIENE SE AFIRMA CA LUPTLE CARE SE DAU IN LIBYA SUNT IN CURS SI CA ENGLEZII CARE SE LAUDAU PANA ACI CA VOR ALUNGA PE ITALIENI DIN AFRICA DE NORD AU FOST SILITI SA FACĂ STANGA IMPREJUR IN LEGATURA CU ACESTE LUPTE ZIARELE SPANIOLE SCOT IN EVIDENȚA UNELE AFIRMAȚIUNI A UNUI ZIARIST AMERICAN, CARE A LUAT PARTE LA BATALIA CE S'A DAT IN JURUL FORTAREȚEI BIR ACHEIM SI CARE A AFIRMAT: NU MAI DORESC SA SPUN NIMIC DESPRE FRONTUL DIN LIBYA — MERITA LUARE AMINTE ACESTE AFIRMAȚIUNI LUPA CUM MERITA SA SE CUNOAS CA SI PAREREA PRESEI NEUTRE IN CEEACE PRIVEȘTE COMPORTAREA ENGLEZILOR IN ACEASTA CAMPANIE.

Opera „Faust pe scena teatrului comunal

ARAD. Cu cel mai mare regret tot eci trebuie să înregistrăm, cu multă, multă părere de rău, modestul spectacol al Operei Române Cluj-Timișoara, dat aseară de ansamblul acestei instituții în localitate. În ziarul nostru n'am precupețit nici o singură dată cele mai frumoase aprecieri la comportarea solștilor și a orchestrelor, laudându-le și atunci când, poate, nu ar fi fost cazul întocmai. De data aceasta nu mai putem întru buința aceiași metodă, — o spunem aci cu tot regretul, — căci felul cum a fost prezentată minunata operă care este Faust, de către cel

mai mulți solști care erau în distribuție, n'au atins nici măcar nivelul de a putea spune că spectacolul a fost modest. Cu excepția dnei Simo netti și aceea a corpului de balet, care a avut o comportare frumoasă, restul a fost slab, dacă nu chiar inexistent. Facem aceste constatări cu nespuse amărăciune, căci este pentru prima dată când direcțiunea Operei Române din Cluj-Timișoara vine la Arad în felul acesta. Cu trei schimbări în principalele roluri, dintre care lipsa principală a tenorului Diducencu, înlocuit, după cum s'a anunțat publicului, din cauză de

boală subită d. Znamirovski. Apoi a dnei Bosica, cu dna Ciolac, care la rândul ei s'a înlocuită prin dna Albiș, simpatică apariție, cu corul blinșor pregătit, cu orchestra nepusă la punct (ceea ce iarăși a sur prins nespuse de mult) și în fine cu ceilalți solști, descurajați: poate și ei de insuficiența lui Faust (Znamirovski) spectacolul n'a avut succesul dorit. Publicul care a umplut sala până la refuz, era pornit (fiindcă așa s'a așteptat) să sărbătorească pe oaspeții cănetăreși ai Operei clujene, cum a făcut-o în excelentele spectacole Martha și Mme Butterfly, cântate recent la Arad. Să sperăm ca spectacolele de astăzi și cele de mâine vor șterge nemulțumirea generală de ieri seară. Si spunem toate acestea pentru direcțiunea operei căreia nu i se pot îngădui asemenea greșeli, mai ales în deplasări.

Părerea de rău este a noastră și în loc de elogii meritate a trebuit să facem această cronică. (idd.)

EXPOZITIA Liceului Industrial de fele va rămâne deschisă până Duminică seara.

Concurs de admitere în școlile medii de mișcare de comerț

ARAD. În ziua de 28 Iunie 1942 se va ține la Arad examen pentru Școlile Medii de mișcare și comerț pentru impieșcări de mișcare.

Examenul se va ține la Direcția Școlilor Profesionale Arad, pentru 20 locuri.

Pentru a putea fi înscriși la acest examen, candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții:

1. Să aibă vârsta maximă 32 ani, socotită până la 1 Iulie 1942. Se va prezenta extrasul de naștere.

2. Să fie absolvenți al liceului teoretic sau comercial prezentând certificatul de studii doveditor.

3. Să fie cetățean român, prezentând un certificat din partea autorităților comunale din localitatea de naștere prin care să se constată că este născut din părinți români sau naturalizați, ori actul de înscutire propriu.

4. Să aibă certificat de bună pur

tare de dată recentă eliberat de autoritățile comunale sau polițienești.

5. Să aibă serviciul militar satisfăcut sau să fie dispensat, nu însă pentru infirmități, prezentând livretul de trecere din armată în concediu, certificat de dispensă sau scutire definitivă.

Cererile însoțite de actele specificate mai sus se vor înainta până în ziua de 25 Iunie 1942 Direcției Școlilor Profesionale din Arad, Piața Ștefan Cel Mare 1.

Candidații care vor avea actele în regulă, vor fi supuși unei examinări medicale și unui examen de admitere, atât în scris cât și oral.

Examenul în scris este eliminativ și constă din o lucrare de matematică și una de limba română.

Examinarea orală se va face asupra cunoștințelor învățate în liceul absolvat.

FURT DE BICICLETA

Arad. Gheorghe Minișan a reclamat Chesturei că Miercuri pe la orele 8—9 dimineața, autorii necunoscuți i-au furat de pe coridorul Ad-ței Financiare din Arad, bicicleta, cauzându-i o pagubă de 7000 lei.

INFRUMUȘETAREA ideală a feței se face prin crema de zi și de noapte „GENIUS” a dr-ului Földes. Tubul 100 lei. Săpunul „GENIUS” 100 lei. Pudra „GENIUS” 100 lei la Farmacia Földes-Arad

INTRERUPERE DE CURENT ELECTRIC

Se aduce la cunoștința tuturor consumatorilor de energie electrică de pe raza Municipiului Arad că Uzina Electrică va întrerupe furnizarea curentului electric în ziua de 21 Iunie 1942 între orele 5 dimineața până la aprox. orele 10 a. m. având de executat anumite lucrări de curățire și întreținerea instalațiilor de distribuție sub mare tensiune.

Știri diverse

PROGRAMUL SPECTACOLELOR OPEREI ROMANE LA ARAD

Vineri: Liliacul, opera comică în 3 acte.

Sâmbătă: Matineu: Lakme, operă în 3 acte. Seara: Trubadurul, dramă lirică în 4 acte (8 tablouri).

Reprezentările încep la orele 9 seara precis.

— Ieri au început lucrările de războiu ale elevilor și elevilor pe întreg cuprinsul orașului Arad.

Văd. Livia Suciu și fiica Marietta Faur aduc la cunoștința rudelor, prietenilor și cunoștințelor că, în ziua de 20 Iunie a. c. orele 12, se va oficia în Catedrala Ort. Rom. din loc, parastasul de 6 săptămâni al neuitatului lor soț și tată:

TRAIAN SUCIU primprețor pensionar.

ANGAJAM funcționară cu praxă de birou cu cunoștință de contabilitate și dactilografie. Fr. Popa Str. Tudor Vladimirescu No. 15. 5268

Cețiți și răspândiți ziarul „Credința”

Prima condamnare la moarte pronunțată de Curtea de Apel din Oradea-Arad

ARAD. Curtea de Apel Oradea-Arad, a pronunțat ieri sentința în procesul pornit împotriva văd. lui Vladimir Reits, care la 21 Noiembrie 1940 a omorât pe Elisabeta Lenart de 28 ani din Str. Roharilor 28, iar la 7 Ianuarie a strigulat și aruncat în Muraș pe femeia Ana Giurța din Str. Dobanților. Sentința pronunțată de Curtea de Apel, a fost: condamnarea

rea la moarte prin împușcare. Menționăm că este prima condamnare la moarte pronunțată de instanțele judecătorești din Arad. Compiecul care a judecat procesul acesta a fost compus din d-ii: Gheorghe Mătase, președinte, Iustin Lungoci, dr. Nicolae Galea consilieri, Victor Lehrer procuror general și Vasile Ardelean grefier.